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1. Uzupeknij tabelke.

Liczba dziewczat w klasie =y a 12 32"} a
Liczba chiopcéw w klasie 10 b 4{ 6 2;:!- =X )% 46 —QL
Liczba wszystkich uczniéw )(n]-/]O a*b 28 27 32 b

2. Uzupetnij:

b) 8 pudetek po x cukierkéw to razem & X cukierkow.

Fox= ¥x

¢) ¥ woreczkéw po 12 orzechéw to razem '/zy orzechow. /,‘2 y = ‘LZ?

3. Zapisz wyrazenia zgodnie z podpisami.

réznica liczb suma liczb iloczyn liczb
aihb aid X1y

4. Zapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne.

y Z Y- lx \¥
Rty 12 ML
obwobd obwod
s o e fax
pole pole

9. Zapisz wyrazenia zgodnie z podpisami.

....... k+y

liczba o 4 liczba 4 razy liczhba 0 3
wieksza od k wieksza od k momeszz o §

iloraz liczby
m przez n
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6. Zapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne.

O ile wieksza jest liczba x od liczby 47 K" L1 o oy
O ile mniejsza jest liczba y od litiby 257 26 = ‘j« R
Ile razy wieksza jest liczba 60 od liczby z? 60 e

Ile razy mniejsza jest liczba 7 od liczby t? t : ’:l"

~ 7. Hrabia Lanckoronski w swojej kolekeji bialej broni ma m mieczy, s szpad,
k kordelasow, p pataszy i 7 sztyletow.

kordelas E
d palasz ' ° %—:
s,

sztylet

a) Ile sztuk biatej broni liczy kolekcja hrabiego? m + S i’k "'P 1" (:;‘

b) Hrabia ma mniej mieczy niz szpad. O ile mniej? 6" Pl

c) Sztyletow w tej kolekgji jest wiecej niz kordelaséw. O ile wiecej? q g7 k/

8. Na mapce obok mate litery oznaczaja odleglo$ci miedzy miastami. Zapisz
odpowiedzi w postaci wyrazen algebraicznych.
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9. Zapisz odpowiednie wyrazenia.

a) Anka jest o 6 lat starsza od Gosi.
Oznacz wiek Anki litera x i ustal, ile

b) Olek jest o 10 lat starszy od Janka.
Oznacz wiek Janka litera y i ustal

wiek Olka.
wiek Janka: Y

wiek Olka: yrfo

lat ma Gosia.
wiek Anki:

10. Zapisz odpowiednie wyrazenia.

b) Pitka jest 6 razy drozsza niz lotka.
Oznacz literg p cene pitki. Ile kosz-
tuje lotka?

a) Rower jest 8 razy drozszy od ro-
lek. Niech r oznacza cene rolek. Ile
kosztuje rower?

cena rolek: ’T’

cena pitki:

E_

ol
S
S \
)
PL\J
%
\g
5 :

¢) Korale skladajace sie z 16 JednakOEych elementéw wazg k gramow. Ile
wazy taki element? k,46 = 4—5’

d) Komplet 1:2 Iyzeczek do kawy wazy t dekagramoéw. Ile wazy 1 Iy-

zeczka? l,z

13. Zapisz w postaci wyrazen algebraicznych, ile ztotych trzeba zaptaci¢ za:

a) 3 kg jablek po b zlotych za kilogram: Bb

b) péttora kilograma gruszek po g ztotych za kilogram: // 59
¢) 35 dag sera po d zlotych za kilogram: O Zﬁb-d
d) 100 g rodzynek po r zlotych za kilogram: ¢/ ,’1 qJ"

wertose -
o wamiL

-0/3g
mfi G k;

Z,yk,g/ 89_
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a) W duzym opakowaniu miesci sie 15 jaj, a w matym — 10 jaj. Ile jaj jest
acznie w x duzych i 3 malych opakowaniach? /5 x + %0

b) W Kklasie jest n fawek i st6l. W kazdej fawce siedzi 2 uczniéw. Przy stole
siedzi nauczycielka. Ile oséb jest w klasie? 2y + A

¢) W pewnej szkole podstawowej jest 530 uczniéw, w tym y w klasach I-III
oraz x w Klasach IV-V. Ilu uczniéw jest w pozostalych klasach? %4 - x - 4

d) Jada trzy takie same autokary, w kazdym kierowca, u uczniéow i trzech
opiekunéw. Ile jedzie 0séb? 3(u+l)

e) Woda mineralna ,Ach,ach” jest sprzedawana w butelkach péttoralitro-
wych, a woda mineralna ,,Och, och” — w butelkach dwulitrowych. Kierownik
sklepu kupil od dostawcy x butelek wody ,Och,och” i y butelek wody
»Ach, ach”. Ile to razem litréw wody? 2 x + 415‘3
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a1
a) 4x+x=__ ?X ..........
b) 3a+4a=_ 10
C) Sy-y= 43
d) 35a-a=_L15¢
e) X+0,BX=___../.'.'...6..3...‘,
7243
4x
3X -

oX
I +4x4 9x+5x = Ay x

obwadd figury
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zad.6
3% 3.
a) 3-2x= X d) 5x- 3=

f) (-2)-0,4x= ..T_?'__.g "

f) a-4a= 77 ...
9 3b-b=_~Hb
b —c-c=__ ~&C
) 2x+C7= TOX
) 6x-85x=_ " 2i9%

. .
2y 5y

obwdd figury
A 2
Z ¥ £ ¥
S 9 (-3x) =2
“Ax oy azxi3- 9%
-4y
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’é“” 4x -8y 0,6z —g—w

L N N
. Ko .1 W LA

3x & -8z %u —%v

|..5. B ) LI

15x y Dy u v

Wszystkie te zadania powinny by€ rozwigzane w zeszycie ¢wiczen.

S3 to zadania zwigzane z wyrazeniami algebraicznymi.



